
προδιαγραφές:
 
Στυλ Mens Στερεά Cargo σορτς
Μέγεθος S-Μ-L-XL Όλο το μέγεθος είναι εντάξει
Χρώμα μαύρο, οποιοδήποτε χρώμα είναι διαθέσιμο
λογότυπο κέντημα ή το λογότυπο εκτύπωση σύμφωνα με το αίτημά σας
ύφασμα Υλικό πολυεστέρα, βαμβάκι
Συσκευασία 1pc ανά σάκο, 12pcs / 1DZ σε ένα μικρότερο άσπρο κουτί / κουτί
MOQ 3000 pcs
Δείγμα δείγμα είναι δωρεάν, χρέωση εμπορευματικών αερομεταφορών είναι στο λογαριασμό του αγοραστή
Πληρωμή L / C, T / T
Ημερομηνία
παράδοσης

περίπου 55 ημερών από την παραλαβή της κατάθεσης

Τόπο
καταγωγής

Shanghai City, Κίνα

εισαγωγής
Χώρα

στην αγορά του Ισραήλ

Περιγραφή:

1, έχουμε επαγγελματική maker μοτίβο, μπορείτε να παρέχετε με αρχικό δείγμα σας σε εμάς για να κάνει
μετρητή δείγμα για σας. Εάν δεν είναι βολικό για να στείλετε το δείγμα σας σε μας, δεχόμαστε επίσης
λεπτομερείς εικόνες. Επειδή έχουμε επαγγελματίας κατασκευαστής του δείγματος, είμαστε μια ομάδα να
σχεδιάσει και να ικανοποιούν την απαίτηση σας της τροποποίησης.
 
2, με πολυ τσέπες χαρακτηριστικό? υποστηρικτικές λειτουργίες που μπορείτε να βάλετε το κινητό
τηλέφωνο, στυλό, τα χρήματα και τα εργαλεία σας. 
 
στυλ 3.Η είναι το φορτίο, πολύ απλό για οποιαδήποτε κατάσταση εργασίας. 
 
4.Adopt διπλό stitiching ή ακόμα και τριπλή ραφή στην ενίσχυση τζιν παντελόνι Godet πανί και stitiches
όταν το τράβηγμα. Είναι πολύ ανθεκτικό για να προσαρμοστούν στην κοινή κατάσταση της εργασίας.
 
5. τζιν στυλ είναι αιώνια, και τζιν χρώμα είναι ένα χρώμα της μόδας για πάντα, το οποίο μπορεί να
ταιριάξει εύκολα τα μοντέρνα ρούχα.
 
6. Θέσπιση προηγμένο maker πρότυπο σχεδιασμού παντελόνι μεγέθη σας, Professional ενσωματωμένο
εργονομικό παντελόνι άνετο τζιν. Όσον αφορά διάγραμμα μεγέθους, χρησιμοποιούμε πρότυπο ευρωπαϊκό
μέγεθος. Μπορεί να δεχθεί, αν έχετε διάγραμμα μέγεθός σας που μπορεί να προσφέρει σε εμάς.

7, τζιν 100% βαμβάκι, 325gsm ύφασμα. Μαλακό Handfeeling fabric.It είναι καλύτερο από το κανονικό
100% βαμβάκι ή 65% πολυεστέρας 35% βαμβακερό παντελόνι φορτίου ύφασμα .it 's πιο βαρύτερο.
 
8. Θέσπιση ανθεκτικό ορείχαλκο μακρύ φερμουάρ, ανθεκτικό και ανθεκτικό, Ομαλή αίσθηση στο χέρι, να
σας κάνει κάθε μέρα πιο εύκολη.
 
9, Το βάρος πραγματικό ύφασμα, μπορούμε να ανταποκριθούμε σε οποιαδήποτε απαίτηση σας δεν έχει



σημασία που χρειάζεστε πόσο βαριά ή ό, τι fabric.We να βρείτε στην αγορά.
 
10, Υποστήριξη ισχύουν για τη λίστα συσκευασίας? Λίστα κουτί? πιστοποιητικό προέλευσης? πιστοποίηση
SASO.
 
Προϊόν Εμφάνιση:


